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WELCOME

BOOK YOUR SPACE

THE LORD WARGRAVE

Welcome to your BBQ and whisky lovers’ paradise.

With a selection of over 200 different Whisky’s on offer,
we have everyone's tastes covered. Set in the heart of the
London and serving a host of whiskeys, ales, classic
lagers and craft beers with premium wines, spirits and
delicious BBQ. This central London destination is ready to
be your favourite local.

The Lord Wargrave has a range of different spaces for both
small and large events. After work drinks, birthday
celebrations, office parties, or just a gathering with friends.
For reservations greater than 6 guests, pop us an enquiry
via our website

Visit lordwargrave.com for more information.

@lordwargrave

©0

WHAT'S ON

WHISKY OF THE WEEK

looking for something new? Keep an eye on our ever-changing
'whisky of the week'!l A new featured whisky each week to broaden
your taste.

Keep up to date by following us on instagram
@lordwargrave or ask at the bar for more details.

WHISKY FLIGHT MENU

With over 200 whiskies from around the world, it would frankly be
rude not to sample one or two. Our whisky flights offer the perfect
way to journey through our fantastic range.

SUNDAY LUNCH
Join us every Sunday for one of our famously hearty & delicious

Sunday Roasts! Be sure to book a table in advance to avoid
disappointment - once they're gone, they're gone!


https://www.lordwargrave.com/

SOFT DRINKS

SELECTION OF JUICES
Orange, apple, cranberry, pineapple, tomato

PEACH ICE TEA

SAN PELLEGRINO LIMONATA

SAN PELLEGRINO ARANCIATA

SAN PELLEGRINO BLOOD ORANGE
KINGSDOWN (750ML)

Still, sparkling

FENTIMANS
Rose lemonade, Ginger beer, Elderflower presse

FEVER-TREE MIXER

Small 2.6 | Large 3.9

Small 2.6 | Large 3.9
29

2.9
2.9

3.5

2.2

Indian tonic, Light tonic, Mediterranean tonic, Elderflower tonic, Ginger

beer, Ginger ale

CLASSIC

SPRITZ

COCKTAILS

ESPRESSO MARTINI
Absolut Vanilla, Kahlua,
espresso, sugar

PORNSTAR MARTINI
Absolut  Vanilla, passion
fruit, pineapple, prosecco

OLD FASHIONED
Makers Mark, sugar, orange,
angostura bitter

MANHATTAN

Bulleit rye, Cinzano Rosso
angostura bitters,
Marachino cherry

WHISKY SOUR

Makers Mark, egg white, lemon
juice, angostura bitters, sugar

APEROL SPRITZ

Aperol, prosecco, soda, orange
slice

ST GERMAIN SPRITZ
St Germain, prosecco,
sparkling water

SEEDLIP GROVE
Seedlip, Fever Tree elderflower
tonic, cucumber

10.5

10.5

10.5

115

10.5

10

10

7.7

NEGRONI 10.5

Beefeater, Campari,
Cinzano Rosso

BLOODY MARY 10.5

Absolute Vodka, tomato juice, pepper,
salt, Worcestershire sauce, tabasco,
lemon juice

GODFATHER 115

Disaronno Amaretto and
Monkey Shoulder

AMARETTO SOUR 10.5

Disaronno Amaretto, egg white,
lemon juice, angostura bitters,
sugar

CAMPARI SPRITZ 10
Campari, prosecco, soda, orange
slice

LILLET SPRITZ 10
Lilet, Fever Tree Indian tonic

water

CRODINO 6

lItalian non alcoholic aperitivo



CITRUS

GIN & TONICS

Price includes 50ml measure, premium fever tree tonic and

garnish. Gins that give a fresh, zesty burst of flavour to any G&T.

TANQUERAY FLOR DE SEVILLA

Crisp juniper and zesty Seville orange, supported further by orange blossom,
vanilla and allspice. A sun-kissed gin made with Seville oranges and orange
blossom, giving it delicious flavours of the Mediterranean. Served with Indian
tonic water and an orange wedge.

UKIYO JAPANESE BLOSSOM GIN

Double distilled traditional Japanese Shochu spirit, with juniper berries,
mandarin and spice, before adding delicate sakura to marry the flavours.
The ties the fragrant & fresh flavours together. Recommended served over
ice with Fever-tree Indian tonic or soda water to truly appreciate the art of
fulfilment!

BOMBAY SAPPHIRE PREMIER CRU MURCIAN LEMON

A small batch, handcrafted gin from Bombay Sapphire celebrating nature's
finest citrus harvest from Murcia, Spain. Sustainably sourced, the late-season's
harvest is hand picked, hand peeled and dried in the Mediterranean sun to
capture the brightest, most aromatic oils. Served with Fever-Tree Indian tonic
and garnished with lemon.

INVERROCHE CLASSIC GIN

Infused with Fynbos harvested from the southern african costal, limestone
rich hills and cliffs. Upfront green juniper notes blend seamlessly with soft
floral scents on the nose. An exotic and intriguing aroma of rare citrus, rose
petals, and florals delivering a crisp dry and spicy finish. Served with Fever-
tree indian tonic and garnished with lemon.

50ml

11.8

14

12.6

12.2

WHITE

SPARKLING

FULL, GENEROUS, COMPLEX

GAVI DI GAVI, TERRE ANTICHE
Piemonte, Italy, 13%, vegan, 2021

MACON-VILLAGES, DOMAINE PERRAUD
Burgundy, France, 13%, vegan, 2021

GRUNER VELTLIBER M&A ARNHOFFER
Kamptal, Austria 12.5%, organic/vegan, 2021

PROSECCO EXTRA DRY
Italy, 11.5%, vegan, NV

VEUVE CLIQUOT BRUT, YELLOW LABEL
France, 12%, NV

FONTESSA ROSE PROSECCO
Venezia. Italy, 11.5%, vegan, 2019

175ml 250ml Bottle

125ml

ALL WINES SERVED BY THE GLASS ARE AVAILABLE IN 125ML MEASURES,
ALL DRAUGHT PRODUCTS CAN ALSO BE BOUGHT IN HALF PINT MEASURES.

ALL ITEMS ARE SUBJECT TO AVAILABILITY.

39

46

41

Bottle

325

80

33.5



WHITE

WINE

MEDIUM, ELEGANT, MINERAL

ALBARINO, LA VAL ORBALLO
Rias Baixas, Spain, 12.5%, vegan, 2020

CHARDONNAY, IGP PAYS D'OC, MONROUBY

Languedoc, France, 14%, vegan, 2020

SAUVIGNON BLANC, PEACOCK WILD FERMENT
Stellenbosch, South Africa, 13%, vegan, 2021

PICPOUL DE PINET, CHATEAU DE LA MIRANDE
Languedoc, France, 13.5%, vegan, 2020/21

CHARDONNAY, LO-FI
California, USA, 13.5%, vegan, 2018

LIGHT, BRIGHT & REFRESHING

PINOT GRIGIO, IL BADALISC, DOC DELLE VENEZIE
Venezia, Italy, 12.5%, vegan, 2020

CATARATTO, DA VERO
BIOLOGICO, OGT TERRE SICILIANE
Sicila, Italy, 12.5%, vegan/organic, 2020

SAUVIGNON BLANC, TERRANE
South West France, 12%, vegan, 2019/2020

175ml

7.2

7.9

6.3

5.8

6.7

250ml

10.5

115

1.4

8.8

8.2

9.5

ALL WINES SERVED BY THE GLASS ARE AVAILABLE IN 125ML MEASURES,
ALL DRAUGHT PRODUCTS CAN ALSO BE BOUGHT IN HALF PINT MEASURES.

ALL ITEMS ARE SUBJECT TO AVAILABILITY.

Bottle

38

29.5

325

33

57.5

25.5

23.5

27.5

DIFFERENT

FLORAL

A unique blend of gin and mix that you may never have had and will never forget.

HENDRICKS

The iconic medicine bottle shape of the Hendrick's Gin lets you know that you're
in for a quality Gin experience; and with Hendrick's you get an unexpected
infusion of cucumber and rose petals that results in a most iconic Gin.

HEPPLE GIN

A modern take on a classic gin, let the refreshing flavours of intense green
juniper, bright Douglas fir, and savoury lovage, bog myrtle, and blackcurrant
leaves transport you to our moors in one of England's last wild sanctuaries.

INVERROCHE AMBER

Inverroche Amber gin is made with botanicals from the coastal regions and dunes
of the Cape Floral Kingdom. It offers notes of sweet citrus, toffee apples, juniper,
delicate flowers and woody spices that linger in the finish. Served with Fever-Tree
ginger beer and garnished With a twist of lemon and a slice of ginger.

50ml

12.6

13

13.6

Gins that gives a smooth, fragrant and delicate lift to any G&T.

SAPLING

Sapling Gin is a climate positive London dry gin distilled from organic
regenerative wheat. It's a classic twist on a London Dry; bold on the juniper,
refreshingly zesty, and hints of rosemary for a herbaceous finish. Served with
Fever-Tree Mediterranean tonic water and garnished with grapefruit.

AVIATION

An American gin compiled of cardamom, coriander, French lavender, anise
seed, sarsaparilla, juniper, and two kinds of orange peel. Complemented with
Fever Tree Mediterranean tonic and a slice of lemon.

ALL PRICES QUOTED ARE FOR 25ML MEASURES
UNLESS STATED. FOR MORE OF OUR SELECTION
OF SPIRITS PLEASE ASK AT THE BAR

50ml

12.6

13.6




AROMATIC

FRUITY

GIN & TONICS

Gins that will take you on a journey along the spice route, via the
Mediterranean and back again to the hedgerows of an English country lane.

MONKEY 47 SCHWARZWALD DRY

From the Black Forest in Germany. Made with 47 botanicals and bottled
at 47%. Complemented with Fever-Tree Mediterranean tonic. Garnished
with lemon and berries.

ROKU

A complex Japanese gin with refreshing yuzu citrus top notes and a spicy
shansho pepper twist. Roku means 'six' in Japanese and refers to the six local,
seasonal botanicals which complement eight traditional gin botanicals and
give this spirit a distinctly Japanese character. Paired with Fever-tree Indian
tonic water and garnished with lemon and pepper.

Gins that give sweeter flavour profiles to bring fresh fruit to the front of
the G&T experience.

WARNER’'S RHUBARB

An alluring pink gin that is voluptuous on the palate with a sweet and tangy
explosion. Complemented with Fever-Tree Indian tonic. Garnished with orange.

BEEFEATER BLOOD ORANGE

Beefeater Blood Orange is a bold and refreshing expression from Beefeater.
Inspired by the Orange Gin distilled by Beefeater's founder, James Burrough in
1876; it has a bitter-sweet flavour of juicy blood orange that gives way to classic
gin aromas of juniper and angelica. Served with Fever-Tree Aromatic tonic
water, garnished with orange.

Why not try with Beefeater Pink?

MALFY ROSA

A pink gin from the citrus-loving gin experts at Malfy. They've taken the Malfy
base of fresh citrus and added tart pink grapefruit and sweet Italian rhubarb,
giving the gin its pink colour but also extra layers of tangy fruity flavour. Served
with Mediterranean tonic water and garnished with grapefruit and rosemary.
Why not try with Malfy Con Arancia?

50ml

15

124

50ml

13.8

10.8

13

RED

ROSE

SHIRAZ, 16 STOPS
South Australia, 14.5%, vegan, 2020

RIOJA RESERVA "ESPECIAL", BODEGA URBINA
Rioja Alta, Spain, 14%, vegan 2006

MALBEC, ROCA MADRE
Limari Valley, Chile 14.5%, vegan, 2019

CINSAULT ROSE, DAOMAINE NORDOC,

VIN DE PAYS D'OC
Languedoc, France, 12%, vegetarian, 2021

COTES DE PROVENCE, CHATEAU GAIROID ROSE
Provence, France, 13%, organic, 2018

PINOT GRIGIO ROSATO, "TERRE DI

MONTEFORTE", CANTINA DI MONTEFORTE
Veneto, Italy, 12%, vegan, 2021

175ml 250ml Bottle

77 109 315

63 89 255

74 105 305

ALL WINES SERVED BY THE GLASS ARE AVAILABLE IN 125ML MEASURES,
ALL DRAUGHT PRODUCTS CAN ALSO BE BOUGHT IN HALF PINT MEASURES.

ALL ITEMS ARE SUBJECT TO AVAILABILITY.



RED

WINE

MEDIUM, FRUITY, ELOQUENT

SHIRAZ, SMALLTOWN

VINEYARDS, THE BLACK CRAFT
Barossa Valley, Australia, 14%, 2019

MONTEPULCIANO FRENTANO
Abruzzo, Italy, 13%, vegan/organic, 2020

CHIANTI RUFINA, SELVAPIANA
Tuscany, Italy, 13.5%, vegan, 2019

GEVREY/CHAMBERTIN EN BILLARD,

DOMAINE, HERESZTYN-MAZZIN
Burgundy, France, 13%, vegan, 2016

LIGHT, JUICY, EASY

GARNACHA, RAME, BODEGAS BORSAO

Campo de Borja, Italy, 13.5%, vegetarian, 2020

MERLOT/PINOT NERO, LA CAVEA
Veneto, Italy, 13%, vegan, 2019

FULL, WARM, SPICY

MALBEC, NIETO
Mendoza, Argentina, 14.5%, vegan, 2020

CABERNET SAUVIGNON, CIRCUMSTANCE

Stellenbosch, South Africa, 14%, vegan, 2018

175ml

6.9

5.8

6.3

7.8

ALL WINES SERVED BY THE GLASS ARE AVAILABLE IN 125ML MEASURES,
ALL DRAUGHT PRODUCTS CAN ALSO BE BOUGHT IN HALF PINT MEASURES.

ALL ITEMS ARE SUBJECT TO AVAILABILITY.

250ml Bottle

- 40
9.7 28
- 45.5
B 100.5
8.2 235
8.9 25.5
1 32
- 43.5

GIN

SPIRITS

25ml 50ml

BEEFEATER 48 86
London, 40%

One of the world's best-selling gins, Beefeater
London Dry has won more “best gin” awards than
any other brand. It is distilled in a traditional London
dry style using fine botanicals and master distiller
James Burrough's original recipe from the 1800's.
Beefeater London Dry Gin has a remarkably clean
flavour, with a bold juniper character that is
balanced with strong notes of citrus.

BEEFEATER PINK
London 37.5%

A mix of Beefeater's classic London Dry Gin and
natural strawberry flavour, resulting in a fresh and
fruity blend of juniper, citrus and sweet
strawberry flavours.

48 8.6

BEEFEATER PEACH
AND RASPBERRY
London, 37.5%

A fresh and fruity gin from Beefeater, made with
seven botanicals, including juniper, lemon peel,
almond and coriander seed, and infused with
peach and raspberry.

48 8.6

TANQUERAY GIN 51 9.2

London, 43.1%

Tanqueray London Dry Gin is distilled four times
and has the perfect balance of four classic gin
botanicals - refreshing juniper, peppery coriander,
aromatic angelica and sweet liquorice.

TANQUERAY 0.0%
London, 0.0%

Four botanicals are perfectly balanced to give
Tanqueray 0.0% Alcohol Free a citrus style and
juniper led profile, with a delicate botanical
complexity behind it. Tanqueray 0.0% allows you to
discover the definitive experience from Tanqueray,
just without the alcohol.

3.8 6.6

LIND AND LIME 6 11
Scotland, 44%

The first bottle to come from Edinburgh’s Port of
Leith Distillery, Lind & Lime gin is inspired by
history. Paying homage to Dr. ] Lind, who
discovered the effect of citrus fruits on those
suffering from scurvy, Lind & Lime gin uses lime
for flavour alongside pink peppercorn and juniper
to balance out its strong, fresh citrus notes.

25ml 50mli

DEL PROFESSORE 6.4 11.8
GIN CROCODILE

Germany, 47%

The Del Professore range focuses on resurrecting
lost styles of spirits production, and this Crocodile
Gin is made to a style that first gained popularity in
the 18th century - Old Tom gin. Slightly sweeter
than London Dry gins yet dryer than Genever.

MALFY CON ARANCIA
Italy, 41%

Malfy have created a delicious orange gin using
Sicilian blood orange peels - alongside juniper,
grapefruit peel, Amalfi lemon peel, coriander,
cassia bar, orris root and angelica root.

59 10.8

KI NO BI KYOTO DRY GIN 6.6 12.2

Japan, 45.7%

Produced at Japan's Kyoto Distillery, Ki No Bi is
the first gin to be made in the city. Made with a
rice spirit and botanicals including yellow yuzu,
Japanese cypress, green tea, bamboo and sanso
berries (Japanese peppercorn), this has classic
juniper notes which complement the Japanese
botanicals.

TANQUERAY NO10GIN 5.7 10.4
London, 47.3%

Tanqueray No. TEN Gin is distilled four times with
Tanqueray's standard gin botanicals of refreshing
juniper, peppery coriander, aromatic angelica
and sweet liquorice. Whole citrus fruits, including
limes, oranges and pink grapefruit are then
added with chamomile flowers to Tiny Ten, the
still from which the liquid gets its name.

BROOKLYN
New York, 40%
Brooklyn is a handmade gin from New York.
Distilled from local corn and using botanicals
including citrus peels from locally grown fruit,
this is fresh, complex and wonderful in a G&T.

6.2 114

ISLE OF HARRIS 6.2 114
Scottish, 40%

The inclusion of local, hand-harvested Sugar Kelp
speaks of our island's deep connections to the sea
while working with eight other carefully chosen
botanicals. Overall a long, clean finish. As the
juniper and citrus fade away, sweet vanilla and
black pepper remain with a gentle reminder of the
sea..



SCOTLAND

THE WHISKY SHELF

25ml 50ml
ISLAY
ARRAN 10Y 6.1 11.2
46%

Arran 10yo is a medium-bodied, citrussy dram that
shows an elegance and deftness of touch that
belies the distillery's youth. Tasting the complexity
and assurance of this youngster it is difficult to
believe that the distillery only opened in 1995.

SPEYSIDE

BALVENIE 12Y
DOUBLE WOOD
40%

A miniature of Balvenie's 12yo DoubleWood. This is
finished in fresh sherry casks for an extra layer of
richness and complexity.

7 13

CHIVAS REGAL 12Y
40%

The blend for grown-ups, for people who have
made their rites of passage and are ready to
enjoy their success. Sweet, but not cloying.
Buxom, but not overblown. Balanced. 9/10.'
Paul Pacult in Whisky Magazine April 2000.

52 94

HIGHLAND AND LOWLAND

ABERFELDY 12Y 5.8 10.6

40%

A fruity, clean and polished malt with a touch of
honey and spice, Aberfeldy 12 Year Old is an
excellent introduction to this Highland distillery.
Aberfeldy's main claim to fame is as the heart of
the excellent Dewar's blend but whiskies like this
are putting it firmly in the spotlight.

BLENDED

MONKEY SHOULDER
40%

Monkey Shoulder is a mix of three different
Speyside single malts and is great with mixers
or just on its own. Smooth, sweet and very easy
to drink.

52 94

25ml 50ml

LAPHROAIG 10Y
40%

Laphroaig 10yo is a full-bodied, smoky gem, with a
residual sweetness and a hint of salt amid the
seaweedy, peaty characters before a long warming
finish. A classic dram.

6.6 12.2

GLENFIDDICH 12Y
40%

One of the world's best-selling malts, Glenfiddich
12yo's famous triangular bottle is a fixture in
practically every bar on the globe. Light and
easy-drinking stuff loved by millions.

5.8 10.6

GLENFIDDICH 15Y 6.1 11.2
40%

Immensely popular Glenfiddich variant. Using a
Solera system common in the maturation of quality
sherry, 15yo malt from three different types of
casks is married together in a wooden vat, which

is constantly topped up to ensure the quality

is maintained.

AUCHENTOSHAN 12Y 6.6 124
40%

This Auchentoshan 12-year-old expression
replaced the old 10 year-old when the range was
totally revamped. Elegant and refined, with those
classic Auchentoshan notes of vanilla and almonds.

LAGER

WORLD

CIDER

LOW & NO

BOTTLES & CANS

MADRI
4.6%
Spain

SOL
4.4%
Mexico

TIMMERMANS KRIEK -
CHERRY

4%
Belgium

HOEGAARDEN

4.9%
Belgium

MAISELS WEISSE

5.4%
Germany

OLD MOUT FLAVOURS
4.5%
New Zealand

Cherries & Berries
Kiwi & Lime
Strawberry & Apple

HEINEKEN 0.0
0.0%
Holland

LUCKY SAINT

UNFILTERED LAGER
0.5%
Germany

4.9

4.9

7.5

5.2

6.5

4.1

4.6

DAURA DAMM GLUTEN FREE 5.8
5.4%
Spain

JUBEL SESSION LAGER 5.8
4%
London

Peach
Grapefruit

DUVEL 6.7
8.5%
Belgium

DELIRIUM TREMENS 8
8.5%
Belgium

ASPALL'S 5.6
5.2%
England

BEVERTOWN LAZER 4.7
CRUSH

0.5%
London



ON TAP

BEER & CIDER

BEAVERTOWN NECK OIL
4.3%
London

CAMDEN HELLS
4.6%
London

CAMDEN PALE ALE
4.0%
London

HEINEKEN
5%
Netherlands

BRIXTON RELIANCE PALE ALE
4.2%
London

BIRRA MORETTI

4.6%
Italy

AMSTEL
4.1%
Netherlands

ORCHARD THIEVES CIDER
4.5%
Ireland

GUINNESS
4.2%
Ireland

TRY ONE OF OUR ROTATIONAL DRAUGHT
BEERS

ASK A MEMBER OF STAFF FOR OUR
ROTATIONAL LINES & CASK ALES!

ALL WINES SERVED BY THE GLASS ARE AVAILABLE IN 125ML MEASURES,

ALL DRAUGHT PRODUCTS CAN ALSO BE BOUGHT IN HALF PINT MEASURES.

ALL ITEMS ARE SUBJECT TO AVAILABILITY.

6.60

6.20

6.20

6.00

6.20

6.40

5.80

5.90

6.00

IRELAND

USAJAPAN

25ml 50ml
TULLAMORE DEW XO 49 88
43%
A limited edition of fewer than 2500 bottles from
Tullamore DEW, made up of 18-year-old whiskey
that was finished in a complex combination of
oloroso sherry, port, madeira and bourbon casks.
It's a spicy dram with a rich seam of fruity flavour
running through the middle.

JAMESON IRISH 49 8.6
40%

Hugely popular Irish blend, renowned for its affinity
with ginger ale. The default springboard into the
fascinating world of Irish whiskey, Jameson's
quality has improved massively in the last 10-15
years and it's one of Jim Murray's favourites, with
95 points in the Whisky Bible 2013.

THE CHITA 7.8 14.6

43%

Chita is Suntory's grain distillery. The flagship
release is aged in a combination of wine, sherry
and bourbon casks. This is a light whisky with
subtle notes of mint, honey and wood spice.

WOODFORD RESERVE 54 938
Frankfort, Kentucky, 43.2%

The perfectly balanced taste of Kentucky Straight
Bourbon Whiskey is comprised of more than 200
detectable flavour notes, from bold grain and
wood, to sweet aromatics, spice, and fruit &

floral notes.

25ml 50ml

MAKER'S MARK 5.10 9.2
Frankfort, Kentucky, 45%

One of the rising stars in the premium
bourbon market, with a growing following in
the UK due to its distinctive looks and

exceptional quality.

JAMESON 6.2 11.4

BLACK BARREL

40%

A special pot still whiskey-heavy version of
Jameson. Black Barrel has lots of first-fill bourbon
and sherry casks in the mix, giving it a much richer
flavour than regular Jameson, with a strong
sherried note.

THE HAKUSHU
43%

A green and crunchy entry in the Hakushu
Range, combining whisky of a wide variety of
ages, from across the range of casks used by the
distillery to create a gently smoky dram, packed
with

fruity flavour.

BULLEIT BOURBON
45%

Packaged in an old-style bottle, Bulleit whiskey
has developed a loyal following in the UK. The
high rye content (around 30%) gives this bourbon
a spicy kick.

6.8 13.6

52 94

ASK FOR OUR WHISKY MENU TO EXPLORE

OUR FULL COLLECTION

ALL PRICES QUOTED ARE FOR 25ML MEASURES
UNLESS STATED. FOR MORE OF OUR SELECTION
OF SPIRITS PLEASE ASK AT THE BAR



VODKA

TEQUILA & MEZCAL

SPIRITS

25ml 50ml

ABSOLUT 4.8 8.6
Sweden, 40%

The main ingredients in Absolut Vodka are

water and winter wheat grown in the fields of
Ahus, Sweden. The water comes from a deep

well in Ahus where it's protected from impurities.
With its refined nature and no added sugar,
Absolut vodka blends perfectly with other aromas.

ABSOLUT VANILIA 48 8.6
Sweden, 40%

Absolut Vanila is rich, robust and complex. It has
a distinct character of vanilla, notes of
butterscotch and hints of dark chocolate.

CIROC 57 104
France, 40%

Ciroc, made from 'snap frost' grapes that

are cold fermented before being distilled in a
combination of steel and copper stills. The end
result is a crisp and clean-tasting French vodka.

HAKU 5.9 10.8
Japan, 40%

This premium Japanese vodka is distilled from
Hakumai - 100% pure Japanese white rice - to
create ‘Jyunpaku’ - pure and brilliant vodka.
Filtered through bamboo charcoal, this spirit has

a soft, subtly sweet taste with richer, grain notes.

OLMECA REPOSADA 48 8.6
Mexico, 38%

Olmeca Gold is a blend of young and aged
tequilas, matured in white American oak barrels,
resulting in a slightly sweet tequila with a

hint of smoke.

CASAMIGOS MEZCAL 8.1
Mexico 40%

Casamigos - famously co-founded by actor
George Clooney - returns, expanding its range
with this 100% agave, artisanal Mezcal made in
Oaxaca, Mexico. Earthy, fruity and full of rich, thick
smoke flavour, this deceptively clean, easy-
drinking spirit will appeal to fans of peated whisky
and Tequila-lovers looking for an adventure.

15.2

ALL PRICES QUOTED ARE FOR 25ML MEASURES
UNLESS STATED. FOR MORE OF OUR SELECTION
OF SPIRITS PLEASE ASK AT THE BAR

25ml 50ml

ABSOLUT CITRON 48 8.6 =

Sweden, 40% )

In this iconic vodka, lemon and lime are blended to o

produce a spirit with a distinct, well-balanced citrus

flavour but also with a hint of sweetness. Absolut

Citron is made exclusively from natural ingredients.

MERMAID SALT 6.2 114

England, 42%

A smooth and subtle contemporary style vodka,

Mermaid Salt Vodka provides fresh sea air on the

nose and a delicate savoury salt flavour. The finish

is clean and long

BELVEDERE 6.7 11.2

Poland, 40%

A bottle of glorious quadruple-distilled rye

vodka of extraordinary purity, Belvedere is as

well known for its beautiful bottle as for its

quality. A style-bar favourite.

REYKA 5.6 10.2

Iceland, 40%

Reyka is a small batch vodka produced in Iceland

using a process that includes the filtration

through lava rock. Made in one of only six carter

head stills in the world, this is made from a >

mixture of wheat and barley. (o]
2

OLMECA BLANCO 48 8.8 :

Mexico, 38%

Award-winning Mexican Tequila Olmeca Altos Plata (2]

is a 100% Agave Tequila of astonishing character

and unprecedented smoothness. Olmeca Altos is

exclusively produced in the Los Altos Region, in the

Highlands of Central Mexico.

PATRON REPOSADO 58 10.6

Mexico, 40%

A halfway house between the delicious Patron

Blanco and the sublime Anejo, this reposado is

one of the finest available anywhere. A really

excellent tequila.
w
[+ 4
=
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>
o4
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25ml 50ml

HAVANA CLUB 3YR 49 8.6
Cuba, 40%

Every single drop has aged for a minimum of three
years. The nose is a full bouquet of smooth aromas,
hints of oak, molasses and sugar cane. The taste is
well-balanced and complex: a sweet, mild, fruity
flavour with a hint of citrus.

HAVANA CLUB 7YR
Cuba, 40%

“The very essence of Cuban rum” as described by
its creator, the late great Don José Navarro. Havana
Club 7 Afios perfectly demonstrates the versatility
of high- quality Cuban rum, as well as the deep
commitment and expertise of our Rum Masters to
a complex ageing process.

HAVANA CUBAN SPICED 4.8 8.6

Cuba, 35%

Blending our double aged rum with exotic flavours
and warming spiced. It balances sweet vanilla and
aromatic spiced with hints of juicy ripe guava,
toasted coconut and fresh pineapple.

5.1 9.2

COURVOISIER VSOP 57 10.4

France, 40%

Courvoisier V.S.0.P. Cognac is a skillfully crafted
blend of several crus with a perfect balance
between the floral and fruity Fins Bois and
harmonious Grande and Petite Champagnes,
each at the peak of their aromatic potential.

HENNESSY VS 5 9
France, 40%

Mainly matured in new oak barrels, it retains its
freshness and fragrance. Resolutely, Hennessy;, it
finds its place in any era. Hennessy Very Special
exhibits toasty and fruity characteristics as well
as rich and clearly defined aromas on the palate.

ANTICA SAMBUCA 45 8
Italy, 38%

Antica Sambuca Classic is a sweet and natural
spirit obtained from the distillation of the infusion
of anise star fruits and 17 herbs and spices in
alcohol. The taste is velvety and harmonious,

with a pleasantly intense anise note.

25ml 50ml

HAVANA ESPECIAL 5 8.8
Cuba, 40%

Premium Blended Aged Gold Rum A blend of old
and young rums with the lightness of white rums
and robust aromas of dark rums. Havana Anejo
Especial has intense aromas with hints of vanilla,
honey and cinnamon.

APPLETON ESTATE 54 9.8

SIGNATURE

Jamaica, 40%

The Signature rum from Appleton Estate has had
quite the makeover! The fabulous Jamaican rum
has been aged in small casks before being
blended and married in oak.

WRAY & NEPHEW 5.5 10
Jamaica, 64%

More than just a rum, it is an intrinsic part of
Jamaican culture, tradition and everyday living,
and in the UK it represents the proud, bold spirit
of the island and its people. Characterised by
citrus, pear and pineapple notes with a long

and spicy finish, it is a very versatile liquid.

HENNESSY XO
France, 40%

The original 'extra-old' cognac, first bottled in
1870 by Maurice Hennessy for family and friends.
Darker and much more complex than the VSOP,
with appealing leather and tobacco notes and a
touch of spice - a great cigar Cognac.

18.8 36.4

JAGERMEISTER 4.5

Germany, 35%

A delicate blend of 56 carefully selected
botanicals - herbs, roots, fruits and spices.
Matured in oak barrels for up to one year.



